
                                                           ДОВІДКА 
Івановицького ЗДО «Струмочок» 

про результати моніторингу  дітей дошкільного віку  різновікової групи 

«Сонечко» 
за програмою «Українське дошкілля» у січні 2026 року 

  
      На виконання Закону України «Про дошкільну освіту»,  згідно річного 

плану роботи закладу на 2025-2026 навчальний рік, з метою реалізації завдань 

програми розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля», з метою 

удосконалення механізмів  моніторингу  якості  дошкільної  освіти, 

відстеження динаміки якості освітніх послуг, що надаються в закладі, 

протягом 2025/2026 навчального року. 
 У січні 2026 року  проводився моніторинг  знань, умінь та навичок 

вихованців, який дав  змогу виявити зміни рівеня засвоєних  знань дітьми за 

період роботи з вересня по грудень 2026 року. 
 Порівняльний аналіз рівня компетентності за розділами програми 

свідчить, що діти і надалі потребують допомоги у здобутті знань, розвитку 

умінь та навичок. Результати діагностування та реальний стан освітньо-
виховної роботи підтверджують, що в роботі були позитивні сторони і 

недоліки.   
 Робота була спрямована на вирішення пріоритетних завдань навчання та 

виховання дітей, на виконання завдань програми розвитку дитини 

дошкільного віку «Українське дошкілля». 
      Аналіз діяльності показав, що в групі створені належні умови для реалізації 

здібностей та всебічного розвитку кожної дитини.  
      До уваги бралися результати диференційованого виховання та аналізу 

попередньої роботи. 
      Результати  досягнень дітей дошкільного віку згідно з Базовим 

компонентом дошкільної освіти станом на січень 2026 року. 
      Під час вивчення освітнього процесу у різновіковій групі, свідчить про те, 
що робота ведеться на належному рівні. Процеси життєдіяльності протягом 
дня здійснюються відповідно до режиму дня, інтересів та запитів дітей. 
      Обстежено 12 дітей, що склало 80 % від загального складу. 
      Педагогічне обстеження проводилося вихователем у формі організованої 
безпосередньо освітньої діяльності при використанні спостережень, бесід, 
ігор. 
     Аналіз результатів моніторингового вивчення дітей різновікової групи 
свідчить про більшу кількість дітей з достатнім рівнем знань , дані 
результати націлюють вихователя продовжувати систематичну та 
цілеспрямовану роботу з вихованцями з усіх компетенцій шляхом 
використання індивідуальної роботи, освітніх технологій, роботі в парах 
тощо. 
    Проведення моніторингового дослідження у різновіковій групі дітей   дало 
змогу відстежити динаміку розвитку особистості дошкільника, встановити 



загальну картину розвиненості вихованців, що дозволить педагогам більш 
плідно і ефективно працювати над проблемами виявленими в ході вивчення. 
Якісні показники засвоєння програмних вимог Базового компоненту 

дошкільної освіти у 2025/26 навчальному році. 
  
№ Освітні лінії Показники 

на 

вересень 

Показники 

на січень 
Динаміка/зміни 
+/- 

1 «Особистість дитини» 
        

60% 73% +10 

2 «Дитина в соціумі» 
        

58% 73% +15 

3 «Дитина в природному довкіллі» 
                    

63% 77% +14  

4 «Дитина у світі мистецтва» 
      

52% 64% +12 

5 «Гра дитини» 
          

69% 80% +11 

6 «Дитина в сенсорно-пізнавальному 

просторі» 
55% 75% +20 

7 «Мовлення дитини»      50% 63% +13 
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